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Obsah prace

Prace se zabyva problematikou continous integration, technologii které ji umoZnuji a jejim nasazenim
v redlném prostredi firmy ZF Engineering. Soucasti prace je nasazeni pripraveného toolchainu v rdmci
existujiciho teamu. Prace je psana v anglickém jazyce.

Kvalita feseni a dosazenych vysledki

Hlavni ¢asti prace je popis principll continuous integration a nastroja které jsou potfeba k jejimu
dosazeni. Implementacni ¢ast ma predevSim konfiguraéni charakter — je hlavné o propojeni
existujicich a zadavatelem vybranych nastroj do funkéniho celku a ovéreni jeho funkcionality.

Text prace podrobné popisuje, jak by méla probihat Cl a na jakych technologiich je postavena.
Konkrétni technologie jsou dany uz v zadani, nebyl tedy prostor pro jejich vybér, ale i tak by bylo
lepsi, kdyby byly alespon struc¢né porovnany s alternativami, pokud existuji. DllleZitou Casti prace je
popis propojeni jednotlivych nastrojd v toolchainu a moZnosti jejich konfigurace. K dispozici jsou také
vytvorené konfiguracni skripty a fada skriptll, které usnadnuji praci s nimi a jejich sledovani.

Formalni uroven

Prace je psana v anglickém jazyce a urcité by bylo dobré, kdyby pred odevzdanim prosla dalsi
korekturou, na rfadé mist je text obtizné srozumitelny, nebo je nutné si vyznam vét domyslet
z kontextu.

Formatovani prace je nekonzistentni, zejména pokud jde o vynatky ze zdrojovych text(, které jsou
nékdy odliseny od ostatniho textu a nékdy ne. Popis zdrojovych textl je zaroven pfiliS zaméren na
rozbor implementace a zabyva se detaily, které by bylo lepsi nechat do dokumentacnich komentaru.

Prace s literaturou

Citovana literatura je relevantni a disledné odkazovana, prevaziné ale jde o dokumentace k pouzitym
technologiim. Vzhledem k zaddani ale nebyl prostor pro jejich podrobnéjsi srovnani.

Spinéni zadani

Prvni Ctyfi body zadani jsou splnéné bez vyhrad. Popis mozZnosti paralelizace mi pfipada pfilis strucny
a nedostatecny, respektive neni znéj patrné, pro¢ neni moiné paralelizovat testovani a jde
paralelizovat pouze buildy. Bod 6 (popisSte zkusenosti s nasazenim Cl v redlném prostredi) neni splnén
na zadkladé dohody se zadavatelem — vzhledem k tomu Ze vyZaduje zapojeni vytvoreného feseni do
realného chodu firmy, nebylo v moznostech bakalanta ho v dané chvili pIné splnit.



Dotazy k praci:

Jaké jsou problémy pfi paralelizaci testu pfi CI?

Kolik ¢asu zabere samotny build (ktery je paralelizovdn) a kolik ¢asu zaberou ¢asti, které je nutné
provadét sekvencné?

Vzhledem k uvedenym vyhraddam navrhuji hodnoceni znamkou dobf¥e a praci doporucuji k obhajobé.
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